
11. oktober 2023 

1 
 

Referat fra klubmøde i gå-motion 2023 

Torsdag den 2. november kl. 11.30 -13.45 i klubhuset 

 

Ordstyrer: Gå-udvalget foreslår Hanne Storm, som vælges med applaus 

Referent: Bodil Madsen 

Traktement: en let frokost 

1. Gå-udvalgets beretning for 2023 ved Inger Vinther 

2. Valg af gå-udvalgsmedlemmer for 2024  

a. Inger Vinther genopstiller ikke 

b. Hanne Baun Pedersen genopstiller ikke 

c. Lene Immerkær genopstiller ikke 

d. Colleen Fay Nielsen genopstiller 

e. Bodil Grønlund Madsen genopstiller 

f. Helle Kistrup Kamuk genopstiller 

g. Elisabeth Lund genopstiller 

h. Helle Mogensen genopstiller 

i. Bodil Aalund of Elfi Bork tilbyder sig, tak 

3. Gavekassen ved Inger Vinther : Der er penge i gavekassen, der gives fortsat gaver 

til runde og halvrunde fødselsdage efter 70 år og andet som skønnes passende. 

4. Evaluering af ture og arrangementer 2023 

a. Ture fra klubhuset: Fortsat tilfredshed med opdeling i 2 grupper om 

torsdagen. Der er en gruppe om søndagen 

b. Endags- og flerdagsture: Tilfredshed med de arrangerede ture 

c. Fester og arrangementer: Tilfredshed 

5. Grovskitse for aktivitetskalender 2024. (Se note 1, 2) 1 

 
1. Gå-udvalget foreslår, at der højst planlægges 8 - 10 endagsudflugter. 

Begrænsningen styrker klublivet og gør det lettere at tage godt imod nye 
medlemmer. Der skal også være plads til impulsture. 
 

2. Afdelingen kan give tilskud til endagsture, hvis egenbetalingen overstiger 50 kr. 
per deltager. Der gives op til 50 kr. per deltager - dog kun det beløb, der 
overstiger 50 kr. Tilskud til flerdagsture er pt. 50 kr. pr person pr. dag.  
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a. Udsatte ture fra 2023 (Bjørnø, Kalk-kaminoen (3 dage), Fynshav-stien, 

sidste etape af Kyst-til-kyst stien (3 dage)) samt Ærø (2 dage) – 

sidstnævnte tur blev allerede udsat på turledermødet. Taget til 

Efterretning 

b. Endagsdagsture i 2024: følgende forslag kom 

Lyø (Helle Kistrup og Bente Aalund) 

Tarup/Davinde (Ida og Hanne Storm) 

Rosenfestival i Bogense 3.august (Annie Henriksen) 

Jordløse Bakker (Elisabeth Lund, Hanne Storm og Bodil Madsen) 

Holstenshus (Ida Rosenlund og Inger Vinther) 

Horne Land (Tove, Kirsten, Karen) 

Gyldensteen/Enebærodde (Kirsten Andersen og Vibeke) 

Svanninge Kløversti med mere (Helle Kistrup og Bodil Madsen) 

 

Det er et ønske at turlederne sørger for at beskrive om turen kan gøres 

kortere, så alle kan deltage.  Vi vedtager at vi som udgangspunkt starter fra 

Gåsebjergsand, at man kan kontakte turlederen, hvis man ønsker en 

kortere tur, så det kan organiseres. Det er også en god ide, at dem der vil gå 

en kortere tur siger det et par torsdag før og hører om andre er med på det. 

 

c. Flerdagsture i 2024: Følgende forslag kom: 

3 dages Kyst til Kyst 3. etape bliver 20-22 august (Inger Vinther og Bodil 

Madsen) 

3 dages Oplevelsestur i juni (Else IngerLise og Randi) 

2 dages tur Gendarmstien sidst i maj (Vibeke, Elfi, Inge Hansen og Elsabeth 

Lund) 

#dages tur Kalkkaminoen  ( Bente Aalund) 

 

 
Regnskab for flerdags-turene afleveres til gå-udvalget efter turene. Kørsel i 
privatbiler på flerdagsture afregnes med 2,50 kr. pr. km. Samme sats kan 
benyttes ved en-dags udflugter. 
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d. Fødselsdagsfest. Gå-udvalget foreslår ikke noget endnu, men afdelingen 

har fødselsdag 26. april (startet 2001). En sommerfest er nok mest 

realistisk. 

e. Klubmøde. Gå-udvalget foreslår 7. november  

f. Løvfaldsfest/julefrokost. Gå-udvalget foreslår 21. november  

g. Andre arrangementer fx: 

 Sangdag egenhændigt eller ved Jette Gundestrup 

Forslag: 24 oktober 

 Intromøde for nye gå-piger ved gå-udvalget. Forslag 26. september 

6. Turledermøde med planlægning af endelig aktivitetskalender 2024. Gå-udvalget 

foreslår 25. januar 

7. Indkomne forslag fra gå-pigerne: ønske om at gå-motion starter kl. 9.30 hele året. 

Der var afstemning, der var 14 stemmer til begge forslag, altså kl. 9.30 og kl. 10.00, 

derved bortfalder forslaget, sættes på til næste år igen 

8. Orientering fra FSMs-bestyrelse ved Bodil Madsen - herunder ønsket om nyt navn 

til klubben. Jeg orienterer om at en enstemmig bestyrelse ønsker at vi bibeholder 

logoet FSM men at klubben skal hedde Faaborg Sport og Motion, da det er mere 

dækkende for aktiviteterne. 

9. Har gå-pigerne punkter til FSMs generalforsamling? Nej 

10. Vask af klude- og viskestykker i 2024. FSM og FOK skiftes til at vaske en gang om 

måneden, således at hver klub vasker 6 gange årligt. Hanne Krogh Jensen har 

sørget for vores vaske-tjans i det seneste par år.  Fortsætter Dejligt 

11. Eventuelt. Der blev sagt tak med en lille ”buket” til Hanne, Lene og Inger, som 

stopper efter flere års fantastisk arbejde 

 

 

Bilag til dagsordenen 

Bilag 1: Skema Gå-motions aktivitetskalender 2024 

 


